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PROGRAMUL OPERATIONAL INFRASTRUCTURA MARE 2014-2020
Comunicat de presa
16 iunie 2023
LANSAREA PROIECTULUI CU TITLUL
[bookmark: _Hlk137644076]„Eficiență energetică pentru consumul propriu la Rodata S.R.L.”
RODATA S.R.L. cu sediul în Municipiul București, România, Str. Sos. Nordului nr. 94F, sector 1, județul București, cod poștal 014104, în calitate de beneficiar, a încheiat cu  Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructura Mare contractul de finanțare nr 1949/27.02.2023 pentru proiectul cu titlul: ,, Eficiență energetică pentru consumul propriu la Rodata S.R.L.”, cod RUE  13, cod SMIS 160454.
Acest contract este finanțat în cadrul Programului Operațional Infrastructura Mare 2014-2020, Axa prioritară 11 „Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile”, Obiectivul specific 11.1: Eficiență energetică și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul întreprinderilor, apelul de proiecte nr. 13-POIM- Măsuri de ajutor de stat pentru  producție din surse regenerabile.
Obiectivul general al proiectului consta in promovarea investițiilor în sectorul de energie curata și eficiență energetică în vederea asigurării contribuției la obiectivele Uniunii Europene pentru perioada 2021-2030, asumate la nivel național prin Planul Național Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Climatice 2021-2030 (PNIESC) privind consumul final de energie provenită din resurse
regenerabile și creșterea eficienței energetice. 
Obiectivul general al proiectului vizează dotarea spațiului cu echipamente noi, moderne, de ultimă generație si performante cu un consum redus de energie.
Acestea vor garanta calitatea serviciilor, astfel satisfacerea clienților va fi asigurată. De asemenea, achiziția acestor echipamente va fi benefică pentru mediu, pentru dezvoltarea companiei, mărirea numărului de angajați și creșterea veniturilor.
Obiectivele specifice al proiectului:
1. Reducerea consumului de energie electrica si termica, resurse energetice, de către Rodata S.R.L. în calitate de beneficiar prin achiziționarea a 1 lift de marfa si 1 compresor pentru stația de cerneală.
2. Achiziționarea unui sistem de monitorizare a consumului de energie la nivelul întreprinderii – EMS
Rezultatul urmărit (investiții în scopul reducerii consumului de energie la nivelul IMM-urilor și întreprinderilor mari) este:
• Dobândirea independenței energetice prin realizarea de economii de energie specifice proceselor tehnologice din cadrul activității societății.
Valoarea totală a proiectului este de 581.652,58 lei, valoarea totală eligibilă nerambursabilă este de 471.371,16 lei, din care contribuția Fondului de Coeziune este  400.665,49 lei, iar contribuția din bugetul național este 70.705,67 lei.
Proiectul se implementează în perioada 27.02.2023 – 31.12.2023.
Proiectul propus va fi implementat în Municipiul Constanța, Str. Celulozei, Nr. 6,, jud. Constanța.
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